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Program Regionalny Rozwoju Regionalnego






Chojnice, 26.07.2021

BI. 271.1.2021

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na : Sprawowanie nadzoru inwestorskiego dla zadania p.n. Przebudowa, remont, konserwacja i restauracja budynku dworca kolejowego wraz z zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą towarzyszącą  w ramach projektu „Utworzenie transportowych węzłów integrujących wraz ze ścieżkami pieszo – rowerowymi i rozwojem sieci publicznego transportu zbiorowego na terenie Chojnicko – Człuchowskiego Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego” opublikowanego w BZP pod nr 2021/BZP 00123458/01 dnia 22.07.2021 oraz na platformie zakupowej ID 487045
Odpowiedzi na pytania :

1. Czy ubezpieczenie OC od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej                          z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego musi być przypisane do konkretnej inwestycji? Czy ubezpieczenie OC od prowadzone działalności bez wskazania na przedmiot zamówienia jest wystarczające? 
Odpowiedź: 

Ubezpieczenie OC od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związane                              z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego nie musi być przypisane do konkretnej inwestycji. Ubezpieczenie OC od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego jest wystarczające.
2. Czy doświadczenie zawodowe, doświadczenie potencjału kadrowego w zakresie Kierownika Zespołu INI                    i Inspektora nadzoru inwestorskiego w branży konstrukcyjno – budowlanej mogą być udokumentowane tymi samymi referencjami ? 
Odpowiedź: 

Tak, pod warunkiem spełniania wymagań dla obu tych funkcji.

3. Czy referencje potwierdzające wykonanie nadzoru wielobranżowego dla zadania ( w którym było się kierownikiem zespołu ) są tożsame z doświadczeniem kierownika zespołu ? 
Odpowiedź: 
Tak, pod warunkiem spełniania warunków udziału w postępowaniu. 

Z up. Burmistrza 

Jacek Domozych

     Dyrektor 

 Wydziału Budowlano – Inwestycyjnego 
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